

Comienza en Madrid la II Asamblea Nacional de Hermandades de Labradores y Ganaderos

Los agricultores españoles tributan al Caudillo un sentido homenaje de adhesión

Presidió la sesión inaugural el ministro de Agricultura

Madrid.—Ha comenzado la II Asamblea Nacional de Hermandades de Labradores y Ganaderos, con una misa, en la Iglesia del Carmen. A continuación, en el teatro Madrid, se celebró la sesión de apertura. Todas las localidades se hallaban ocupadas.

En la presidencia tomaron asiento el ministro de Agricultura, el secretario nacional de Sindicatos, director general de Agricultura y el secretario de la junta nacional de Hermandades, que dió la bienvenida a los asistentes, exhortando a todos a habitar durante las reuniones con claridad

conciencia, para señalar las aspiraciones de los campesinos españoles.

A continuación habló el vicesecretario de Ordenación Económica. Rogó al ministro de Agricultura que hiciera llegar al jefe del Estado, la adhesión de todos los productores españoles. En este momento los asambleístas se pusieron en pie y tributaron al Caudillo una ovación que duró varios minutos, en medio de entusiastas vitoreos de Franco, Franco, Franco.

Por último, habló el ministro de Agricultura, que empezó su discurso con un viva a Franco, que fué contestado unánimemente. Dijo que era una realidad definitiva y lograda la organización sindical agraria. Mostró su satisfacción y felicitó por ello a las jerarquías sindicales, felicitándose, a la vez, como regidor del departamento de la Agricultura española. Exhortó a todos los campesinos a la cooperación en la obra patriótica. Declaró acertada la postura del vicesecretario de ordenación económica, e hizo suyas sus palabras. Pidió un mejor aprovechamiento de los medios actuales.

Agregó que es aconsejable una política de distribución equitativa de los medios existentes. Habló de los cursos de capacitación que han de realizarse, y dijo que en breve habrá de dotarse, a todas las hermandades locales, de aparatos de radio que permitan escuchar las campañas de divulgación agrícola. Abordó el tema de precios y de medidas de intervención y señaló el peligro para el campo de que entre en la especulación criminal y suicida. Añadió que ha seguido con gran interés todas las labores realizadas, tanto por las hermandades locales como por las provinciales y señaló que debe presidir siempre un sentido patriótico y de

FILIPINAS DESEA ESTABLECER relaciones diplomáticas CON LA SANTA SEDE

Los rusos dicen que no tiene valor el Concordato firmado por el III Reich con el VATICANO

Manila.—Filipinas desea establecer relaciones diplomáticas con la Santa Sede. El presidente de la República, Manuel Rojas, ha manifestado que Filipinas desea establecer relaciones con el Vaticano y que cuando sea realidad se considerará feliz. Una de las razones principales es que el Catolicismo está arraigado en la mayoría de los filipinos. El noventa por ciento de la población es católica.—Efe

BU SANTIDAD RECIBE AL OBISPO DE URUGUAY

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha recibido esta mañana en audiencia privada al obispo de Uruguay, que se encuentra desde hace unos días en Roma.—Efe

LOS AUSTRIACOS QUIEREN QUE SUS HIJOS APRENDAN EL CATECISMO

Viena.—Hasta el año 1945 era obligatoria en las escuelas la enseñanza del catecismo. A partir de la terminación de la guerra, esta enseñanza quedó dependiendo de la voluntad de los padres. El tiempo ha demostrado que el ciento por ciento de los padres de familia desean que sus hijos aprendan el catecismo.—Efe

EN TORNO AL CONCORDATO ENTRE LA SANTA SEDE Y EL III REICH

Berlin.—En la comisión de control alzada de Berlín ha sido suscitada la cuestión de la validez del concordato firmado con el Vaticano por el Gobierno del III Reich. El representante soviético en dicha comisión manifestó que ya no tiene valor porque fué firmado bajo la influencia nacionalsocialista. La cuestión no ha sido decidida todavía y volverá a ser discutida con carácter definitivo en fecha próxima.—Efe

El peligro de una Alemania roja (XXII)

La masa rusa, dirigida por cerebros alemanes, sería muy difícil de frenar

El deslumbramiento de la cultura occidental, estímulo para las tropas soviéticas en su avance hacia el Atlántico

Por Alfonso Ossenkop

Es difícil dar nuevos detalles sobre el bestial comportamiento de la soldadesca rusa en Alemania. El telón de acero no ha podido evitar que el mundo entero esté ya informado de la brutal conducta de las tropas soviéticas. El habitante de la zona por ella ocupada ha dejado de ser un hombre para convertirse en un simple objeto, al cual se puede colocar donde se quiera, hacerle todos los vejámenes que se apetecan, o transportarlo en vagones de ganado allí donde haga falta para abandonar más tarde, cuando ya no puede dar rendimiento.

Conviene distinguir, porque es verdad, entre la conducta de las masas uniformadas y la de la oficialidad soviética. Y así se pueden establecer diferencias entre el soldado ruso individualmente y los procedimientos en grupos o en batallones. Esto obedece a la dualidad característico del alma eslava.

Bajo la influencia del alcohol, por el que se perecen, llegan a cometer con indescribible sangre fría los más repugnantes crímenes. Asistido cuando traba amistad con alguna familia alemana, saca a relucir la ingenuidad benevolente de su pueblo. A estas familias las protegen previendo de la violencia.

—¿De dónde has sacado esto?—preguntan los protegidos.

—Producto de una incitación—responden.

Se los acaban de quitar a una familia alemana, desconocida para ellos, para alimentar a otra. Y estoy seguro de que creen proceder bien.

Se comprende, pues, que los esfuerzos de los mandos rusos para poner coto a los infinitos atropellos cometidos por la soldadesca hayan sido poco menos que inútiles, aunque mucho se ha remediado en los últimos tiempos. Sin embargo, aún son frecuentes los atropellos. Los cientos de personas que forman cola ante un comercio o una panadería para recibir su ración ven con espanto la llegada de un grupo de soldados que se llevan por la violencia todo lo que hay en los establecimientos para vender luego el botín en el mercado negro.

La esposa de un dentista de Dantzig me refería temerosa la entrada de las tropas rusas en aquella ciudad, causa aparente de la guerra. Treinta y cinco veces fué apalanciada y violada en pocos días hasta que logró marchar a Berlín.

(Continúa en cuarta página)

La C. G. T. ordena la vuelta de los obreros franceses al trabajo

En Arlés, la policía libró una batalla con los comunistas que querían, de nuevo, hacerse dueños de la situación

París.—Cuatro de cada cinco carteos de Marsella, han regresado al trabajo, consiguiendo con ello iniciar nuevamente los servicios de Correos, normalmente, paralizados desde el día 27 del pasado mes de Noviembre. El servicio telegráfico y telefónico es normal y aumenta gradualmente el trabajo.—Efe.

BATALIA ENTRE COMUNISTAS Y POLICIAS, EN ARLES

París.—Se confirma que las tropas francesas han arrojado gases lacrimógenos en Arlés para defender Ayuntamiento, que trataban de conquistar los comunistas. La policía fué dominada por los comunistas en la ciudad y los guardias móviles tuvieron que

replegarse hasta el Ayuntamiento, donde se hicieron fuertes. Ante la amenaza de que saltasen este edificio y volvieran a ser dueños absolutos de la ciudad, la policía arrojó gases lacrimógenos. Después de varias horas de resistencia, la policía pudo salir del Ayuntamiento y diezmar a los comunistas.—Efe.

DIEZ MIL SOLDADOS OCUPAN LA ZONA DEL NORTE

París.—Diez mil soldados del ejército francés, provistos de ametralladoras y carros blindados han ocupado la región minera del Norte de Francia, para garantizar la libertad de trabajo, según anuncia el secretario de Estado.—Efe.

LA C. G. T. ORDENA LA VUELTA AL TRABAJO

París (Urgente).—La C. G. T. ha ordenado a los obreros franceses que regresen mañana a sus puestos de trabajo.—Efe.

TEXTO DEL COMUNICADO DE LA C. G. T.

París.—El comunicado publicado esta noche por el Comité Central de huelga, dice haberse decidido lo siguiente:

Primero.—Dar la orden de que se reanude el trabajo a partir de mañana.

Segundo.—Felicitar a los que han participado en la lucha.

ES LA MAYOR DERROTA SUFRIDA POR LOS COMUNISTAS

París.—La orden dada por la CGT para que los obreros vuelvan al trabajo, representa la mayor derrota sufrida hasta ahora por el partido comunista francés—comunica oficialmente la Agencia United Press.

El Gobierno Schuman se ve así consolado y probablemente el éxito gubernamental servirá para aplazar por varios meses la subida del general De Gaulle al Poder.

La CGT había rechazado todavía ayer las últimas ofertas del Gobierno y había insistido en que debía mantenerse la huelga.

En la orden del retorno al trabajo, firmada por el comité de huelga y por la directiva de la C. G. T., se hace historia de las negociaciones con el Gobierno y se afirma "que el Gobierno se vio forzado a abandonar sus posiciones iniciales".

Enumeran luego a título de mejoras "arrancadas" al Gobierno casi todos los ofrecimientos presentados por Schuman al hacerse cargo del Poder.

En la nota se dice que "millares de heridos y algunos muertos deben ser anotados en el debe de la actuación gubernamental y muy especialmente en la cuenta de su ministro del Interior".

El alcalde de Biarritz vendrá a España en breve

Estudiará la posibilidad de la reapertura de la frontera franco-española

Bayona.—El diputado y alcalde de Biarritz, Guy Petit, ha declarado que marchará en breve a España para estudiar la posibilidad de abrir nuevamente la frontera franco-española. No ha anunciado la fecha de su viaje ni si estaba autorizado por el Gobierno francés para negociar con las autoridades españolas.—Efe.

Salida de los aviadores argentinos para su Patria



Aeropuerto de Barajas.—Los aviadores argentinos emprendieron el regreso a su patria a mediados del lunes. La foto muestra un aspecto de la despedida a los cadetes.—(Foto Cifra)

ANTEAYER FUE UNA DE LAS JORNADAS MAS SANGRIENTAS EN PALESTINA

Egipto y Líbano protestarán ante las Naciones Unidas

Tel Aviv.—En una de las jornadas más sangrientas de la lucha que se libraban en esta zona desde que las Naciones Unidas acordaron la partición de Palestina, han resultado muertos, a última hora de la noche, doce judíos, cinco árabes y tres británicos.

NEUVOS ATAQUES

Jerusalén.—Se ha producido un ataque contra Hativah, centro judío de Tel-Aviv, resultando muertos cuatro judíos. Fueron incendiados varios edificios.

La organización judía, "Haganah", informa haber infligido graves daños a los atacantes árabes y acusa al "Ingun Zvai Lemmi", organización terrorista judía, de crear pánico en Tel-Aviv.—Efe.

MAS MUERTOS

Jerusalén.—Según indican informes

Los barcos españoles podrán tocar en cualquier puerto mejicano

Veracruz (Méjico).—El Ministerio de Marina mejicano, ha facilitado un comunicado, en el cual se hace constar que todos los barcos que navegan con pabellón español, están autorizados para tocar en cualquier puerto mejicano.—Efe.

Gigantescas cantidades de cereales y fruta, a punto de pudrirse en Turquía

ESTAMBUL (Servicio especial de crónicas de "Efe" United Press. Prohibida su reproducción.)

Miembros varios países del Mundo padecen una gran escasez de viveros, en Turquía se va a pudrir el cincuenta por ciento de su cosecha de fruta y cerca de la quinta parte de su recolección de cereales.

En los ríos y puertos se pueden ver flotando millares de manzanas, que serán pasto de los peces o terminarán por pudrirse, pero que ya no servirán para paliar el hambre de seres humanos. Con los cereales ocurre lo propio. Cerca de treinta millones de bushels se pudrirán tan pronto como comiencen las lluvias, pues no hay local para almacenar esa gran cantidad.

No obstante su gran extensión superficial, Turquía, no tiene más que seis mil kilómetros de vía férrea; la mayor parte de este desarrollo ferroviario es de vía única. Casi no cuenta con carreteras, no tiene repuestos de vagones y posee un reducido número de camiones. Tampoco hay en Turquía lugares adecuados para el almacenamiento de grandes cantidades de cereal, y sólo contadas fábricas pueden poner la fruta en conserva. Pero en este estado de cosas permanente, se da ahora la circunstancia de que escasea considerablemente la mano de obra, como consecuencia de la movilización forzosa de su ejército. La proximidad con Rusia, país con el que existía una gran tensión, hace imposible disminuir los efectivos militares.

Así, pues, el grano continúa en los campos y al aire libre en las estaciones y comenzará a pudrirse tan pronto como comiencen las lluvias. A pesar de la sequía de este año, se ha recogido una buena cosecha, aunque no se saben cifras exactas, debido a la falta de estadísticas. El año pasado se recogieron tres mil seiscientos cincuenta toneladas de trigo, que, junto con la cebada, el maíz y el centeno, hacían elevarse la cosecha de cereales a más de los cinco millones y medio de toneladas. Aunque la cosecha de este año es algo inferior, se calcula que se perderá, al menos al veinte por ciento de la misma.

Se han buscado desesperadamente soluciones a este problema, a fin de poder exportar estas cantidades que van a pudrirse, pero no se ha encontrado modo de ayudar a otros países. Los funcionarios norteamericanos se encuentran en Turquía administrando el programa de ayuda de los Estados Unidos, dicen que, teóricamente, sería posible salvar el grano montando pistas de acero cerca de los lugares donde se encuentra aquel amon-

ANOCHÉ REGRESO A BURGOS, DE SU VIAJE A LOS EE. UU., EL DOCTOR VARA LOPEZ

Viene satisfechísimo de su estancia en Norteamérica de cuyos progresos científicos se muestra entusiasmado



El sábado último, atrató el "Magallanes", en que viajaba, en el puerto de Castilla. Santander, siendo recibido el ilustre viajero por su esposa y algunos otros familiares, amigos y médicos de la capital de la Montaña.

Ayer, a primera hora de la tarde, emprendió su marcha, en automóvil, con dirección a nuestra ciudad, a donde llegó alrededor de las ocho, siendo saludado en su domicilio particular, por gran número de amigos y compañeros.

El reputado cirujano fué saludado asimismo, por nuestro director y el doctor Vara, afablemente, agradecido la bienvenida que aquél le dedicó, añadiendo que con mucho gusto haría un DIARIO DE BURGOS unas manifestaciones acerca de su estancia en los Estados Unidos, si bien rogó que aquellas se aplazaran hasta el número de mañana, por encontrarse aún muy fatigado del largo viaje.

Sin embargo, anticipó que viene satisfechísimo de su permanencia en Norteamérica, de cuyos progresos científicos se mostró entusiasmado.

Por nuestra parte, nos complacemos en dar la más cordial bienvenida, al ilustre cirujano, don Rafael Vara López.

RUPTURA DE LAS CONVERSACIONES ECONOMICAS FRANCO-SOVIETICAS

El Gobierno de Moscú dice haber adoptado tal decisión en vista de la actitud hostil del de París

Las comisiones de repatriación expulsadas de ambos países

Londres.—El Gobierno soviético ha roto sus conversaciones económicas con Francia "en vista de la posición hostil adoptada por el Gobierno francés para con la Unión Soviética", anunció Radio Moscú.

Francia esperaba negociar la importación de trescientas mil toneladas de trigo soviético a cambio de productos industriales franceses.

Tal decisión, dice la emisora moscovita—fué anunciada en una nota en-

tregada al encargado de Negocios francés suponiendo que la misión de representación francesa en Rusia abandonó inmediatamente el territorio soviético. La nota—según Radio Moscú—hace referencia a la comunicación francesa de seis de Diciembre "que muestra que el Gobierno francés está anudando unilateralmente el acuerdo franco-soviético de repatriación de 29 de Junio de 1945, que pretende poner fin a la labor de la comisión soviética de repatriación que, además, acusa a dos miembros de la misma, Piatov y Sokolnik de actividades subversivas en contra de Francia".

"El Gobierno soviético—continúa la nota—considera esas acusaciones como una calumnia desprovista de todo fundamento e inventada por el Gobierno francés para justificar su arbitraria acción con respecto a los ciudadanos soviéticos de toda Francia, así como su proceder arbitrario en la anulación unilateral del acuerdo de repatriación franco-soviético y, por último, para engañar a la opinión pública francesa sobre la verdadera situación actual del país. El Gobierno soviético juzga tales actos del Gobierno francés como hostiles y contrarios al espíritu de la alianza y asistencia mutua entre la U.R.S.S. y Francia y hace responsable al Gobierno francés de las consecuencias que se deriven. El Gobierno soviético ha dado instrucciones a todos los miembros de la misión de repatriación soviética en Francia para que salgan de ese país.—Efe.

CHURCHILL FALLERO MAYOR DE BURJASOT PARA EL AÑO 1948



Valencia.—El ex primer y jefe del partido conservador británico, Mr. Winston Churchill, ha sido designado fallero mayor para el año 1948 por la Comisión del

EL GOBIERNO FRANCÉS ORDENA LA SALIDA DE LA COMISION DE REPATRIACION RUSA

París.—Los círculos diplomáticos de Quai d'Orsay anuncian que después del incidente del campo Beauregard y de la expulsión de 19 rusos, el Gobierno francés pidió a Moscú que sustituyese a las comisiones de repatriación compuestas de militares por comisiones civiles.

El informador del ministerio añadió que los rusos se negaron a esto. Esta mañana el ministerio francés de Asuntos Exteriores advirtió a la comisión militar rusa de repatriación que tenía que salir de Francia esta noche. Entonces los rusos convocaron una conferencia de Prensa y anunciaron que retiraban su misión.—Efe.

PETICION PARA QUE SE FIJE LA ACTITUD DEL GOBIERNO FRANCÉS

París.—Apenas reunida esta tarde la asamblea nacional, el diputado Pierre Mote pidió la inmediata discusión de la actitud que debe tomar el Gobierno francés ante la ruptura por los soviets de las negociaciones comerciales franco-rusas en la cuestión de las comisiones de repatriación. "Es necesario saber—dijo—qué piensa hacer el Gobierno francés para asegurar la continuación de la búsqueda de deportados franceses que aún están en Rusia".

SORPRESA EN PARIS

París.—La decisión de Rusia de cortar las negociaciones comenzadas con Francia, que anunció Radio-Moscú, ha causado sorpresa en los círculos gubernamentales franceses, dice un portavoz del Quai d'Orsay. "El Gobierno soviético ha relacionado las conversaciones económicas con otros asuntos que el Gobierno francés considera totalmente independiente de aquél".

CHURCHILL VISITARA MARRAQUEZ

MARRAQUEZ.—Según se informa en los círculos políticos de esta localidad, se tiene entendido que el ex primer ministro británico, Winston Churchill, vendrá en breve a Marrakech, con el fin de pasar las próximas Navidades.—Efe.

"CAMPAÑA PRO NAVIDAD"

Décima relación de donativos en metálico recibidos para la suscripción de dicha Campaña en el Gobierno Civil y Establecimientos Bancarios

RECAUDADO EN LA SECRETARIA PARTICULAR:	PESETAS
Suma anterior.....	244.962
Agrupación de Carniceros de Burgos.....	1.000
Marqueses de Fuente Pelayo.....	200
Farmacia del Aire (Grupo de Burgos).....	100
Delegación de Industria.....	250
Don Fernando Vecino.....	50
Don Antonio López Monis.....	100
Don Avelino Gutiérrez.....	25
Don Agustín Villar.....	25
Don Dámaso Sáenz.....	25
Don Basilio Gutiérrez.....	25
Curtis García y Compañía e Industrias Lanafior.....	2.000
Industrias Paquin.....	500
Don Marcos Melis Gasca (delegado de Hacienda).....	100
Don Sifonario Taboada de Miranda de Ebro.....	200
Alfáres Norberta.....	200
Señores Hijos de Florian Alonso.....	1.000
Rvdo. Padre Superior de la Compañía de Jesús.....	100
Pescaderías Burgalesas.....	1.000
Azucarera San Pascual.....	1.000
Casino Cultural Recreativo de Subalternos del Estado Provincia y Municipio.....	25
Don Prudencio Ortiz Novales.....	100
Total.....	253.062
RECAUDADO EN LOS BANCOS DE LA CAPITAL:	
Banco de Santander.—Don Luis Monje Blanco.....	12.235,50
Don José Luis José Castells.....	50
Don Santiago Mayoral.....	4,75
Total.....	20
RECAUDADO EN SECRETARIA PARTICULAR:	
RECAUDADO EN LOS ESTABLECIMIENTOS BANCARIOS	12.334,25
TOTAL RECAUDADO HASTA LA FECHA.....	265.396,25

BRILLANTE CONFERENCIA DE D. JUAN RUIZ PEÑA, EN EL COLEGIO MAYOR DE SANTA CRUZ, DE LA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Con motivo de la Fiesta Magna de la Universidad de Valladolid, en honor de su Excelencia Patrona, la Inmaculada Concepción...

Notas de la Alcaldía

Se ruega a los familiares de los Caídos por Dios y por España, durante la pasada Guerra de Liberación...

PADRON DE BENEFICENCIA. Habiendo acordado esta Corporación la formación de un nuevo PADRON DE BENEFICENCIA...

Las mencionadas hojas se facilitarán gratuitamente en dicho Negociado y en las oficinas de la Guardia Municipal...

YODORON MAYO. Venta en farmacias, Café Viena, Confitería y Granja Tudanca...

ANUNCIOS OFICIALES

SUBASTA

Se saca a subasta la venta del fierno que produce el ganado de la Sexta Unidad de Tropas de Veterinaria Militar...

Ayuntamiento de Burgos

Précisándose adquirir juguetes para la Cabalgata que se ha de celebrar con motivo de la festividad de los Reyes Magos...

Parque de Artillería de Burgos

ESCUELA DE APRENDICES. Se anuncia concurso para proveer veinte plazas de aprendices de esta Escuela...

SUBASTA

Se anuncia a concurso la subasta del fierno que se ha de producir durante el año de 1948...

El presidente de la Junta Económica del Sanatorio Militar General Varela

HACE SABER: Que los días quince y veintinueve ambos del actual y a las once horas...

Los Deportes

No hay nada de cambios para la clasificación en la Tercera División

Solamente un equipo pasará a disputar la próxima fase. Burgos, ya es conocida la decisión de la Federación Nacional de Fútbol...

El único gol de la tarde se ha registrado a los 33 minutos del primer tiempo. Un balón jugado desde la línea media llegó en pase largo a la zona de Sabino...

A pesar de su franca superioridad, el Palencia perdió ante el Torrelavega

Meritísimo triunfo del Caudal de Mieres, en Gijón

DEPORTIVO GIJONES, O. CAUDAL DE MIERES, 1. Una soberbia entrada, ha registrado esta tarde el campo de los Presnos para presentar este interesante encuentro...

El complemento de su hogar es un buen RADIORRECEPTOR y el mejor radioreceptor lo encontrará entre MODELOS 1948 recibidos por

OPTICA NACIONAL. ESPOLON, 1 BURGOS. A todo comprador se le obsequiará con participación de Lotería de Navidad

En caso de ACCIDENTE

Una herida cualquiera se atienda eficazmente y desinfecta en el acto teniendo en casa una botella de esta Agua Oxigenada pura que desarrolla oxígeno naciente.

AGUA OXIGENADA NEUTRA FORET. FORET, S.A. BARCELONA. VIGILA EN SU HOGAR

La VIGUETA CASTILLA se hace única por sus cualidades. Vigueta de madera, Vigueta de hierro, Vigueta de aluminio.

Almacenes JOSE CAMARA - Ingeniero de Caminos. Carretera de Arcos 10-Teléfono 1888-BURGOS

LA HERNIA VENCIDA. Esta es la verdad cuando se lleva perfectamente contenida, lo que fácilmente se logra con el Super Obturador HERNIUS automático.

LIEBRES Y GALGOS

Lo que vi el domingo en las semifinales

Hoy, la final en «Las Mijaradas»

A pesar de la falta de medios de transporte y de lo desahucado que se presentaba el día, bien entrada la mañana del domingo salimos unos cuantos incondicionales rumbo a Quintanapalla.

En la segunda parte el equipo local, que se movió y de mejor calidad. A los 15 minutos el «Real Santander» marcó su segundo tanto.

En la cuarta carrera entran en trahilla «Saeta» y «Saler» que atisgan con flojera a la rabona.

En la última prueba, para el tercero y cuarto puesto de la clasificación, corrieron la «Saeta» y el «Rubio».

El autocor que conducirá a los señores socios y simpatizantes para presenciar las pruebas finales del campeonato, saldrá hoy a las diez minutos de la mañana...

DORMITORIO. Vendó, buen uso, económico. Briviesca, 5 entresuelo (Calzadas).

CONCURSO DEPORTIVO. RESULTADO DIA 3 DE DICIEMBRE. 1.º número 102 con 177 puntos.

Reportaje del día

Uno de los más graves problemas económicos acarreados por la guerra es el de la inflación registrada en todos los países del Mundo.

EN HISPANOAMERICA SE ESPERA DETENER EL ALZA DE LOS PRECIOS Y LA OLA INFLACIONISTA

Los economistas hispanoamericanos han estudiado a fondo el problema de la inflación en sus respectivos países. Las conclusiones no son verdaderamente optimistas.

1. Posibilidad de que las exportaciones iberoamericanas a los Estados Unidos se paguen a precios más altos.

El elemento que más puede favorecer la estabilización de los precios en Hispanoamérica, es el de la gran capacidad productora de la industria norteamericana.

El autocor que conducirá a los señores socios y simpatizantes para presenciar las pruebas finales del campeonato, saldrá hoy a las diez minutos de la mañana...

TIENSUCA. ZAPATOS POR CORREO. Solicite catálogo gratis.

Sociedad Anónima Real. FABRICA DE PELETERIA. ABRIGOS A MEDIDA. PRECIOS DIRECTOS DE FABRICA.

RADIO. sin fiador ni cuota de entrada. Largos plazos - Todos precios y marcas. RADIOLANDIA. BURGOS.

Hoy, solemne misa en Villatria, en honor de Nuestra Sra. de Loreto

Organizada por el Arma de Aviación

Con motivo de celebrarse hoy la festividad de Nuestra Señora de Loreto, Patrona de la Aviación, tendrá lugar a las once de la mañana, en el aeródromo de Villatria una misa, que dirá el capitán de Aviación, don Anselmo Caballero.

Sucesos en la provincia

FALLECE EN BURGOS UN MUCHACHO, VÍCTIMA DE UNA AGRESIÓN DE QUE FUE SUJETO EN LAS INMEDIACIONES DE GUMIEL DE UZTÁN

En la noche del lunes último ingresó en el Hospital provincial, con gravísimas lesiones producidas por arma blanca, el joven de diecisiete años Ignacio Romero Sánchez, natural de Euzkadi y seminarista de dicho Centro.

Ante la gravedad del estado del herido se practicó una delicadísima operación quirúrgica, pero desgraciadamente, pocos instantes después de la operación, por el desdichado muchacho dejó de existir a media noche.

La festividad de la Inmaculada en el Seminario Metropolitano

El Seminario Metropolitano ha celebrado esta gran solemnidad la fiesta de la Inmaculada. La misa a media noche se cantó en la capilla una Magnífica polifónica. Por la tarde en el salón de actos, bajo la presidencia del Excmo. y Rvmo. señor Arzobispo se puso en escena el auto sacramental de Calderón de la Barca «A María, el corazón».

Más tarde, los seminaristas acudieron a la catedral acompañando al señor Arzobispo para oír la Pontifical y recibir la bendición papal. Terminado el piadoso acto fueron acompañados de nuevo al Predio hasta las puertas del Palacio Arzobispal.

La misa de comunidad del día de la fiesta fue celebrada por el Padre Espiritual M. I. señor don José Bravo.

Más tarde, los seminaristas acudieron a la catedral acompañando al señor Arzobispo para oír la Pontifical y recibir la bendición papal. Terminado el piadoso acto fueron acompañados de nuevo al Predio hasta las puertas del Palacio Arzobispal.

La Navidad se acerca. Piensa en los menesterosos. Y ayude con tu donativo, a la CAMPAÑA PRO-NAVIDAD.

AVENIDA CARTAS A MI AMADA

Mañana, un grandioso acontecimiento jamás igualado MURIERON CON LAS BOTAS PUESTAS

Calatravas Hoy 5'15, 7'45 y 11 Últimas exhibiciones "La Lola se va a los puertos"

COLISEO - Hoy CONTINUA de 5 a 10 (2.ª pase 7'45), y 11 noche MI HORRIBLE SALVATE y FORMIDABLE PROGRAMA DOBLE

¡VIVA MI DESGRACIA! Nuevo ídolo mexicano, en el film más divertido del año

CORDON A petición del público definitivamente como ULTIMO DIA EL GRAN ESTRENO ¡Ay Jalisco no te rajes...!

GRAN TEATRO A las 5, 7,45 y 11 noche Últimas exhibiciones de la gran superproducción LAS CAMPANAS DE SANTA MARIA

SOLO UN DISPARO

WASHINGTON. (Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial) Las películas del Oeste —caballos, cuarteles, asaltos a diligencias y muchos tiros— han vuelto a tener tanta popularidad como las novelas de Coyote entre los chicos españoles. Hollywood las produce ahora por toneladas y la recaudación en taquilla aumenta.

La semana pasada han recibido un estímulo de propaganda inculcable. Hasta cierto punto su argumento no es copia de la vida heroica —y para muchos, brevísima— del siglo anterior. Aún florecen muestras reales en la actualidad.

Aquí está el caso de Robert Vall Ennis, sheriff del Condado de Bee, del Estado de Texas. Cuando fue elegido para el cargo por sufragio, declaró enfático:

«Estoy dispuesto a que Belleville sea un pueblo por donde una dama pueda pasearse tranquila a cualquier hora del día y de la noche.»

Y nunca necesitó más que un disparo. La primera afirmación no fue una petulancia. Ahora las calles de Belleville, un pueblo de 7.000 habitantes, están tan vacías de frescos como un orfanato de señoritas.

La segunda es un poco discutible. En los últimos cuatro años el sheriff Ennis ha matado a siete personas con su Colt calibre 44, y no a todas de un solo disparo.

Vall Ennis se crió en los campos petrolíferos y ganaderos del condado de Maccochados. Abandonó la escuela y comenzó a trabajar cuando tenía 15 años. Como nunca en su vida bebió ni fumó, el sheriff del condado de Bee le llamo a su filas haciéndolo comiario en 1911. En 1913 mató a su primer hombre, un cuatrero que cometió el error de disparar cuando Ennis le intimó a rendirse.

Fue procesado por homicidio, pero absuelto. Al año siguiente el condado le eligió Sheriff. A los 15 días en el cargo, despenaba a un negro gigante por perturbar la paz del pueblo. Dijo que había intentado quitarle un revolver con el que el negro llegó a disparar. Pero no hubo testigos.

Un día del verano de 1915, el juez entregó a Ennis un mandamiento para ir a un rancho a recoger a las dos criaturas de Jesús Rodríguez. Esta es una mujer divorciada cuyos hijos deben pasar seis meses con el padre. Jesús no vivía solo en el rancho. Allí estaba Félix, un antiguo amigo del marido, y dos tíos, llamados Domingo y Antonio. El viejo Félix recibió al Sheriff con un disparo de escopeta. En su sentido de la economía, Ennis hizo sólo cinco disparos. Dos para Félix, dos para Domingo y uno para Antonio.

Un jurado tardó solo una hora, 35 minutos en decidir la libertad del sheriff al acusarse de asesinato de Félix. Por la muerte de Domingo, el juez le absolvió por su cuenta. Por la muerte de Antonio, no hubo si quiera proceso. Sin embargo de vuelta en Belleville, 21 ciudadanos importantes firmaron un escrito pidiendo al gobernador la expulsión del sheriff, pero seis meses después

Llueve abundantemente en el desierto de Sahara y en los territorios de Ifni

Los cauces de los arroyos van completamente llenos

Sidi Ifni.— Tanto en el desierto de Sahara como en los territorios españoles de Ifni han caído desde ayer abundantes lluvias que han determinado un gran crecimiento de los arroyos, ofreciendo éstos el espectáculo, extraño en estas latitudes, de llevar sus cauces completamente llenos. Estas lluvias han de ser muy beneficiosas para la agricultura de Ifni, por lo que han sido recibidas con el correspondiente júbilo y han provocado una gran actividad en las labores de siembra que estaban retrasadas por la sequía.

Continúa el tiempo lluvioso y se espera un mayor cauce de agua.—Cifra.

LA BOLSA

Colizaciones Madrid.— Fondos Públicos: Interior, 88'25; Exterior I, 105'75; 107; Amortizable, 100'80; ídem 3 por 100 d. 87; 89'50; ídem Octubre, 88; ídem Noviembre, 97'75; ídem 3'5 por 100, 104'50; ídem Enero 1945, 91'25; ídem Marzo, 104'7; 98'50; Tesoros 1943, 99'50; ídem Enero 1945, 99'50; ídem Febrero, 104'7; 100; Reconstrucción nacional, 87'75; H. Ebro, 6 por 100, 103'00; 100'50; Tángier, 68; Cédulas hipotecarias, 4 por 100, 91; 92'25; ídem exentas, 102'75; Crédito local interprovincial, 96'40; ídem lotes, 99'80.

Acciones, Banco España, 433; Exterior nuevas, 1.000; Hipotecario, 285; ídem nuevas 376; Central, 415; Banesto, 588; H.pano Americano, 484; Popular, 340; H. Chorro, 325; H. Española, 500; Nansa, 218; Iberduero, ordinarias, 387; ídem 4 por 100, 372; Menemor, 288; ídem nuevas, 265; Telefónicas preferentes, 210; ídem ordinarias, 218; ídem nuevas, 205; Minas Rif, 321; Duro Felguera, 305; Ponderada, 523; Tabacalera, 1.400; Campsa, 207; Naval ordinarias, 137; ídem preferentes, 146; Insa, 222; Hermes, A. 215; Ebro Azúcar, 406; Altos Hornos, 292; Auxiliar Ferrocarriles, 265; ídem nuevas, 725; Llofar, preferentes, 80; ídem ordinarias, 479; Papeleras Reunidas, 249; U. Resinera, 222; ídem nuevas, 475; Suiace, 557; Leonesas, 260; Hidronitro, 202; Fefasa, 262; Urbacasa, 2.025; ídem novísimas, 1.850.

Obligaciones: Chade, 6 por 100, 1137; ídem 5'5 por 100, 100; Obercher, 97'50; Duero, 5 por 100, 104'50; Nansa, 103; Fábrica de Mieres, 93'50; Madrileña de Tranvías, segunda, 92; Bonos Campsa, 98'90; Auxiliar Ferrocarriles, 98'80; Asturiana de Minas, 102'9; 100'50; Peñarroya, 6 por 100, 92.—Cifra.

BANCO DE SANTIANDER Banca — Bolsa — Cambio Caja de Ahorros Espolón, 16 Burgos

REGRESA A MADRID EL PRESIDENTE DE LAS CORTES

Próxima reunión de Comisiones

Madrid.—Regresó de Barcelona el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao. A primeras horas de la tarde recibió a los periodistas a los que manifestó que el día 12 de actual se reunirán las comisiones de Hacienda, Defensa nacional y Trabajo, la primera para dictaminar los presupuestos generales del Estado del próximo año.—Cifra.

EL PELIGRO DE UNA ALEMANIA ROJA

(Viene de primera)

En contraste, la oficialidad no suele participar en los excesos de sus soldados y procura corregirlos con terrible energía y rectificar a su manera los errores de sus subordinados. En Dresden, por ejemplo, un grupo de suboficiales se presentó inopinadamente ante las gentes que formaban cola en un carnicería, dieron una paliza al carnicero y repartieron todas las existencias gratuitamente entre los sorprendidos alemanes.

«Esos son los más peligrosos...»

Es imposible describir los sufrimientos de la población de Berlín durante los primeros meses de ocupación. Era obligatorio dejar abiertas las puertas de día y de noche, y de este modo las tropas rusas podían actuar a su anchura. Nadie estaba seguro en su casa, y las noches no se hacían para dormir, sino para soportar los registros, las violaciones, los crímenes y los robos.

«Mucho ha mejorado la situación últimamente —me decía un viejo amigo—, pero no he llegado producidos en el «Ina alemán» por semejantes atrocidades no cicatrizarán jamás.»

He dicho que los oficiales suelen comportarse con cierta corrección. Son tipos interesantes por sus educadas maneras y por la dureza indomable que caracteriza su conducta cuando se proponen conseguir algo. El credo comunista preside todas sus acciones. En el frente combaten con valentía y sacrificio, no por la idea de Patria, sino por la devoción a su ideal.

«Esos son los más peligrosos —me decían gentes enteradas— Son mucho más peligrosos para la cultura occidental que los bárbaros norteamericanos que se hacen odiar por su brutalidad y su ignorancia. Ellos, agrupados bajo la tiránica bandera comunista, bajo la férrea voluntad de Stalin, son los únicos capaces de dar el triunfo al ideal paneslav, tras de cuya máscara se esconde la jauría que todo lo inmoló.»

En las situaciones más trágicas suelen darse las notas más cómicas. En este drama alemán todos los papeles cómicos quedaron reservados para las mujeres y niñas de los oficiales rusos, pues muchos de ellos se las han traído a los lugares de acantonamiento. Su asombro por las comodidades de los hogares alemanes no tenía límites. Pero sobre todo, al contemplar los guardarpapas femeninos.

«Están todavía en cuestión de modas (así es que se puede hablar de moda en Rusia) a principios de siglo —me decía una lista dama alemana que había hecho amistad con la esposa de un comandante soviético—.

La esposa del comandante aludido fue aleccionada por la dama alemana y de este modo evitó cometer pintorescos disparates como lo hicieron otras.

«La mujer de un coronel se presentó anoche en una fiesta con un camión de soda, que para ella era un traje de etiqueta. Y causó la admiración y la envidia de sus amigas rusas.»

Como los negros de la selva: Se podrán escribir docenas de libros interesantes con las anécdotas provocadas por la ignorancia de los ocupantes estupefactos ante las plumas estilográficas, los relojes, los ascensores, los inodoros...

«Pero el ruso tiene una gran facilidad de asimilación —dice observar—, y este nuevo estilo de vida que acaba de descubrirse

LA BOLSA

Madrid.— Fondos Públicos: Interior, 88'25; Exterior I, 105'75; 107; Amortizable, 100'80; ídem 3 por 100 d. 87; 89'50; ídem Octubre, 88; ídem Noviembre, 97'75; ídem 3'5 por 100, 104'50; ídem Enero 1945, 91'25; ídem Marzo, 104'7; 98'50; Tesoros 1943, 99'50; ídem Enero 1945, 99'50; ídem Febrero, 104'7; 100; Reconstrucción nacional, 87'75; H. Ebro, 6 por 100, 103'00; 100'50; Tángier, 68; Cédulas hipotecarias, 4 por 100, 91; 92'25; ídem exentas, 102'75; Crédito local interprovincial, 96'40; ídem lotes, 99'80.

Acciones, Banco España, 433; Exterior nuevas, 1.000; Hipotecario, 285; ídem nuevas 376; Central, 415; Banesto, 588; H.pano Americano, 484; Popular, 340; H. Chorro, 325; H. Española, 500; Nansa, 218; Iberduero, ordinarias, 387; ídem 4 por 100, 372; Menemor, 288; ídem nuevas, 265; Telefónicas preferentes, 210; ídem ordinarias, 218; ídem nuevas, 205; Minas Rif, 321; Duro Felguera, 305; Ponderada, 523; Tabacalera, 1.400; Campsa, 207; Naval ordinarias, 137; ídem preferentes, 146; Insa, 222; Hermes, A. 215; Ebro Azúcar, 406; Altos Hornos, 292; Auxiliar Ferrocarriles, 265; ídem nuevas, 725; Llofar, preferentes, 80; ídem ordinarias, 479; Papeleras Reunidas, 249; U. Resinera, 222; ídem nuevas, 475; Suiace, 557; Leonesas, 260; Hidronitro, 202; Fefasa, 262; Urbacasa, 2.025; ídem novísimas, 1.850.

Obligaciones: Chade, 6 por 100, 1137; ídem 5'5 por 100, 100; Obercher, 97'50; Duero, 5 por 100, 104'50; Nansa, 103; Fábrica de Mieres, 93'50; Madrileña de Tranvías, segunda, 92; Bonos Campsa, 98'90; Auxiliar Ferrocarriles, 98'80; Asturiana de Minas, 102'9; 100'50; Peñarroya, 6 por 100, 92.—Cifra.

BANCO DE SANTIANDER Banca — Bolsa — Cambio Caja de Ahorros Espolón, 16 Burgos

GRAN TEATRO

Mañana V JUEVES DE GALA

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

«Otro extraordinario estreno de temporada...! ¡La película más divertida del año! EL HUEVO Y YO

¡Seleccionada por Universal-Internacional para el concurso internacional de Bruselas...!

INFORMACION NACIONAL

(Viene de primera)

«Equilibrio. Para terminar manifestó que el Caudillo, que tiene todos los derechos a nuestras vidas y haciendas, puesto que todo lo que tenemos a él se lo debemos, sólo nos pide sacrificio en nuestros trabajos y en nuestras ocupaciones diarias para elevar el nivel de vida de todos los españoles. Después de estas palabras, declaró inaugurada la Asamblea, terminando con los gritos de «¡Arriba España! y ¡Viva Franco!».—Cifra.

ENTREGA DE UNA CONDECORACION AL MINISTRO DE JUSTICIA Madrid.—El ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta ha recibido en su despacho oficial, a mediados, a un grupo de amigos y veteranos de la Falange, entre los que figuraban el subdirector general de Libertad Vigilada, don Francisco Izquierdo, el consejero nacional, don Sancho Dávila y otros destacados afiliados a la Falange, para hacer entrega al señor Fernández Cuesta de las insignias de la Gran Cruz de Cisneros con que le obsequian, como testimonio de camaradería y amistad. El Sr. Izquierdo, en breves y sentidas palabras, hizo el ofrecimiento de las insignias.—Cifra.

REESTABLECIMIENTO DEL RECARGO SOBRE EL CONSUMO DE ENERGIA ELECTRICA Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Trabajo.—Decreto ley por el que se establece transitoria y circunstancialmente el recargo especial sobre el suministro de energía eléctrica.

La cuantía de dicho recargo será la de tres por ciento sobre las facturas de alumbrado y la del dos por ciento, deducidos los impuestos. La percepción del recargo se llevará a cabo sobre las facturas que se realicen a partir del 1.º de Diciembre de 1947.—Cifra.

EL MINISTRO DE TRABAJO EN LA CUENCA MINERA Oviedo.—A las cinco de la tarde

llegó el ministro de Trabajo, don José Antonio Gilón a El Entrego, acompañado del delegado provincial de Sindicatos, secretario particular y funcionarios de la delegación de Trabajo. El ministro fué recibido con disparo de cohetes y dinamita.

En la casa sindical recibió diversas comisiones de obreros que le expusieron sus problemas, y el ministro les prometió estudiarlos con todo cariño. Después se dirigió a Moreda, donde llegó a las nueve y media de la noche. También como en El Entrego, recibió en la casa sindical a comisiones de obreros que le expusieron los problemas que tienen pendientes y sus aspiraciones, que el ministro prometió estudiar.—Cifra.

«El despliegue militar por el Norte del país ha sido la última medida gubernamental. Más de diez mil soldados han ocupado posiciones clave en el Norte del país. Numerosos tanques y camiones repletos de tropas, partieron de Valencianas y se han repartido en abanico por la zona de Douai y Lille. Desde hace tres semanas toda esta zona, debido a la franca inferioridad de las fuerzas de orden público y seguridad, se hallaba completamente en manos de los huestiguitas.

Doce horas después de iniciada la operación militar, las tropas habían recuperado el dominio de 15 minas, que habían ocupado los comunistas. No hubo lucha ni violencia alguna. Y aun cuando el vespertino comunista «Euzkadi» afirma que han resultado heridos cincuenta mineros en la aglomeración carbonífera de Anzin, las informaciones oficiales niegan el hecho de que las operaciones se han realizado sin bajas por ninguno de los dos bandos.

A lo largo de la carretera que conduce de Valencianas a Douai se han situado retenes de veteranos argelinos con la misión de impedir la circulación de los llamados «colmandos» voluntarios que organizados por los huestiguitas se dedicaban a provocar el paro y perseguir a los mineros que no se sumaban a la subversión comunista. En el propio Douai, las fuerzas llegadas últimamente de Alemania, han ocupado las factorías y las oficinas de las empresas cuyos trabajadores se hallaban en huelga, así como también la administración central de las minas del Norte, francesas, nacionalizadas por el Gobierno. Un mitin comunista, que había sido anunciado para las tres de la tarde, ha sido prohibido por las autoridades militares.

Las tropas han ocupado asimismo las estaciones de Valencianas y Douai, a fin de facilitar la reanudación del tráfico ferroviario en la zona fronteriza con Bélgica. En la tarde de hoy, en muchas minas y fábricas se había reanudado ya el trabajo.

También han sido enviadas numerosas tropas y tanques a Saint Etienne, situado en

«Y quedar bajo el yugo soviético...»

«Stalin ha prometido unificar nuevamente el Reich. Y yo—enemigo mortal del comunismo, al mando de generales alemanes, que hombres como Paulus y von Seitzner lucharían codo a codo con los rusos sin tener ni serían garantías sobre las promesas soviéticas. Porque lo cierto, lo indiscutible es que numerosos y conocidos miembros del Alto Estado Mayor alemán y técnicos militares muy capaces trabajan actualmente en los preparativos de esta empresa. Y sería terrible que llegara a suceder, porque la masa rusa, dirigida por cerebros alemanes, sería muy difícil de frenar.

«He dicho más de una vez a lo largo de este reportaje que la mentalidad alemana siente una profunda repugnancia por todo lo que significa colaboración con el Este. Pero las circunstancias mandan. Las familias van perdiendo toda esperanza de ser liberadas de la invasión asiática. Creían que Occidente vendría en su socorro y liberación, y el paso del tiempo sólo sirve para aumentar el desaliento. «Porque—se preguntan—¿cómo pueden venir en auxilio nosotros, que también estamos amenazados de ser, en breve sumergidos por la oleada roja? Bastante tienen con salvarse ellos.»

«Y los que así piensan con indiscutible lógica creen que ha llegado el momento de rehacer su vida—si así puede llamarse—bajo el signo de los nuevos señores. Toda la Alemania oriental ha visto desaparecer sus ciudades y los que habitan todavía sus ruinas—20.000 quedan de los 700.000 habitantes que tenía Breslau—ven como poco a poco, el espíritu asiático va invadiendo sus costumbres y manera de existir. «No es humano que pongan sus últimas ilusiones en los generales alemanes que parecen parados y dispuestos a liberar Alemania desde el Este!.

«Se pone en conocimiento de todos los enlaces sindicales pertenecientes a Banca, Seguro y Oficinas que, a partir de esta fecha, pueden retirar en el Hogar del Productor, desde las siete a las diez de la noche, las invitaciones para los conciertos-baile y para la extraordinaria sesión de cine como día de fiesta, que celebrará el Sindicato con motivo de la festividad de su patrona Santa Lucía.

SESION DE CINE DE EDUCACION Y DESCANSO

Hoy, a las once de la noche se celebrará en la Sala del Popular Cinema, la acostumbrada sesión de cine del productor que organiza la Obra Sindical «Educación y Descanso» en beneficio de sus afiliados.

Las invitaciones como de costumbre pueden recogerse previa presentación del carnet de la Obra, en el Hogar del Productor.

Sala de Fiestas DE 730 a 10 GRAN THE-BAILE

PRECIOS: Caballeros, 8 Pts. Señoras, 5 Pts. Incluida la consumición. Tarde y noche CONCIERTO Y ATRACCIONES ORQUESTA "SUR"

MANANA CINE CORDON Presenta en JUEVES DE MODA

la más audaz caracterización de SPENCER TRACY y la interpretación más maravillosa de INGRID BERGMAN en el papel más difícil de su carrera y más a tono con su temperamento

¡AY QUE LULU!

INFORMACION NACIONAL

(Viene de primera)

«Equilibrio. Para terminar manifestó que el Caudillo, que tiene todos los derechos a nuestras vidas y haciendas, puesto que todo lo que tenemos a él se lo debemos, sólo nos pide sacrificio en nuestros trabajos y en nuestras ocupaciones diarias para elevar el nivel de vida de todos los españoles. Después de estas palabras, declaró inaugurada la Asamblea, terminando con los gritos de «¡Arriba España! y ¡Viva Franco!».—Cifra.

ENTREGA DE UNA CONDECORACION AL MINISTRO DE JUSTICIA Madrid.—El ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta ha recibido en su despacho oficial, a mediados, a un grupo de amigos y veteranos de la Falange, entre los que figuraban el subdirector general de Libertad Vigilada, don Francisco Izquierdo, el consejero nacional, don Sancho Dávila y otros destacados afiliados a la Falange, para hacer entrega al señor Fernández Cuesta de las insignias de la Gran Cruz de Cisneros con que le obsequian, como testimonio de camaradería y amistad. El Sr. Izquierdo, en breves y sentidas palabras, hizo el ofrecimiento de las insignias.—Cifra.

REESTABLECIMIENTO DEL RECARGO SOBRE EL CONSUMO DE ENERGIA ELECTRICA Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Trabajo.—Decreto ley por el que se establece transitoria y circunstancialmente el recargo especial sobre el suministro de energía eléctrica.

La cuantía de dicho recargo será la de tres por ciento sobre las facturas de alumbrado y la del dos por ciento, deducidos los impuestos. La percepción del recargo se llevará a cabo sobre las facturas que se realicen a partir del 1.º de Diciembre de 1947.—Cifra.

EL MINISTRO DE TRABAJO EN LA CUENCA MINERA Oviedo.—A las cinco de la tarde

llegó el ministro de Trabajo, don José Antonio Gilón a El Entrego, acompañado del delegado provincial de Sindicatos, secretario particular y funcionarios de la delegación de Trabajo. El ministro fué recibido con disparo de cohetes y dinamita.

En la casa sindical recibió diversas comisiones de obreros que le expusieron sus problemas, y el ministro les prometió estudiarlos con todo cariño. Después se dirigió a Moreda, donde llegó a las nueve y media de la noche. También como en El Entrego, recibió en la casa sindical a comisiones de obreros que le expusieron los problemas que tienen pendientes y sus aspiraciones, que el ministro prometió estudiar.—Cifra.

«El despliegue militar por el Norte del país ha sido la última medida gubernamental. Más de diez mil soldados han ocupado posiciones clave en el Norte del país. Numerosos tanques y camiones repletos de tropas, partieron de Valencianas y se han repartido en abanico por la zona de Douai y Lille. Desde hace tres semanas toda esta zona, debido a la franca inferioridad de las fuerzas de orden público y seguridad, se hallaba completamente en manos de los huestiguitas.

Doce horas después de iniciada la operación militar, las tropas habían recuperado el dominio de 15 minas, que habían ocupado los comunistas. No hubo lucha ni violencia alguna. Y aun cuando el vespertino comunista «Euzkadi» afirma que han resultado heridos cincuenta mineros en la aglomeración carbonífera de Anzin, las informaciones oficiales niegan el hecho de que las operaciones se han realizado sin bajas por ninguno de los dos bandos.

A lo largo de la carretera que conduce de Valencianas a Douai se han situado retenes de veteranos argelinos con la misión de impedir la circulación de los llamados «colmandos» voluntarios que organizados por los huestiguitas se dedicaban a provocar el paro y perseguir a los mineros que no se sumaban a la subversión comunista. En el propio Douai, las fuerzas llegadas últimamente de Alemania, han ocupado las factorías y las oficinas de las empresas cuyos trabajadores se hallaban en huelga, así como también la administración central de las minas del Norte, francesas, nacionalizadas por el Gobierno. Un mitin comunista, que había sido anunciado para las tres de la tarde, ha sido prohibido por las autoridades militares.

Las tropas han ocupado asimismo las estaciones de Valencianas y Douai, a fin de facilitar la reanudación del tráfico ferroviario en la zona fronteriza con Bélgica. En la tarde de hoy, en muchas minas y fábricas se había reanudado ya el trabajo.

También han sido enviadas numerosas tropas y tanques a Saint Etienne, situado en

«Y quedar bajo el yugo soviético...»

«Stalin ha prometido unificar nuevamente el Reich. Y yo—enemigo mortal del comunismo,